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1 Man zeige, daß die Reihe ((xne−n|x|)) auf R gleichmäßig konvergiert. 2

2 Sei E 6= ∅, F ein Banachraum und fn, gn : E → F gleichmäßig konvergente
Folgen mit Limites f bzw. g, dann konvergiert die Folge fn+gn gleichmäßig

nach f + g. 2

Ist F ein Hilbertraum und sind die Grenzfunktionen f, g gleichmäßig be-
schränkt auf E, d.h. ist supx∈E‖f(x)‖ < ∞, entsprechend für g, dann
folgt

〈fn, gn〉⇒ 〈f, g〉.
2

3 Sei fn : E → R gleichmäßig konvergent mit Limes f und existiert eine
Konstante c > 0, so daß

|fn(x)| ≥ c ∀ x ∈ E, ∀ n ∈ N,

dann konvergiert f−1n gleichmäßig nach f−1. 2

4 Sei 0 < εn eine Nullfolge. Man beweise, daß die Funktionenfolge fn(x) =√
ε2n + |x|2 gleichmäßig auf R nach f(x) = |x| konvergiert. 2

5 Man beweise, daß die Reihe ((xn(1 − x))) auf (−1, 1] zwar punktweise

konvergiert, aber nicht gleichmäßig. 3


